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Профорієнтаційний  захід  «НФаУ – флагман обʼєднання 

фармацевтичної спільноти України». Освітні програми НФаУ. Освітня 

програма «Лабораторна діагностика».  

Дата заходу – 18.02.2021 р. 

Місце проведення – НФаУ, в режимі zoom. 

Контитнгент – студенти випускних курсів Куп’янського медичного 

фахового коледжу ім. Марії Шкарлетової відділень «Медсестринство» та 

«Фельдшерсько-акушерська справа»  

 
      Завідувач кафедри клінічної лабораторної діагностики професор 

Єрьоменко Р.Ф., доцент кафедри  Карабут Л.В., доцент Должикова О.В. та 

представник  приймальної комісії НФаУ доцент Гладченко О.М. провели 

профорієнтаційний захід для студентів випускних курсів Куп’янського 

медичного фахового коледжу ім. Марії Шкарлетової відділень 

«Медсестринство» та «Фельдшерсько-акушерська справа». 

        Під час зустрічі надали інформацію про освітні програми  та структуру 

НФаУ. Професор Єрьоменко Р.Ф. ознаймила студентів із умовами навчання 

та надала переваги соціально-побутової інфраструктури. Інформація про 

освітню програмою «Лабораторна діагностика» була важливою та цікавою 

для майбутніх абітурієнтів, тому завідувач кафедри доцільно розказала про 

освітній ступень – бакалавр та освітній ступень – магістр, за якими можна 



отримати освіту в НФаУ. Доцент Гладченко О.М. ознайомив присутніх із 

правилами прийому до НФаУ у 2021 році, навів дати вступної кампанії та 

детально надав інформацію, щодо ЗНО, які є необхідними для вступу.  

     Викладачі НФаУ висловлюють подяку заступнику директора з виховної 

роботи коледжа Поєдинцевій Ларисі Леонидівні  за надану можливість 

проведення профорієнтаційного заходу та плідну співпрацю. До коледжу 

буде передано рекламну інформацію про НФаУ.   

 

 
 

 
 

На фото: цільова аудиторія під час проведення профорієнтаційного заходу.   

 

 

Завідувачка кафедри клінічної  

лабораторної діагностики,  

професор                                                                            Римма Єрьоменко   

  
 


